

韩国军方称朝鲜试射4枚导弹

中方回应:有关各方应保持克制

据新华社电 韩国军队联合参谋本部6日说,朝鲜当天早上在平安北道向朝鲜半岛东部海域发射了4枚导弹。

联合参谋本部室长卢在千说,目前韩美军方仍在对导弹的信息进行分析。但目前来看,导弹是洲际弹道导弹的可能性较低。

韩国舆论认为,朝鲜是想通过这一试射活动向正在进行的韩美“秃鹫”联合军演表示抗议。

代行总统职权的国务总理黄教安当天上午在总统府青瓦台紧急召开国家安全会议时强烈谴责朝鲜再次试射导弹,并表示韩国政府将与国际社会紧密合作,让朝鲜受到应有的惩罚。

这是时隔不到一个月朝鲜再次试射导弹。2月12日,朝鲜成功发射一枚地对地中远程战略弹道导弹。

针对有报道称朝鲜6日在平安北道东仓里一带向朝鲜半岛东部海域发射不明飞行物,中国外交部发言人耿爽在当天的例行记者会上作出回应。

外交部发言人耿爽:中方已经注意到有关动向。安理会有关决议对朝鲜利用弹道导弹技术进行发射活动有明确的规定。中方反对朝方违反安理会决议进行有关发射活动。中方也注意到,目前美韩正在进行针对朝鲜的大规模联合军演。在当前形势下,有关各方都应该保持克制,不做相互刺激、加剧地区紧张局势的事情。

丑闻



朴槿惠

韩“亲信门”独检组公布调查结果 朴槿惠和崔顺实向三星索贿430亿

当地时间6日下午2时,韩国“亲信门”独立检察组公布调查结果,称总统朴槿惠与崔顺实共谋受贿、制定“文艺界黑名单”,三星集团掌门人李在镕行贿等确属事实。

独检组称,朴槿惠2015年曾指示三星物产与第一毛织合并,以支持李在镕当选三星电子副会长;三星集团则向崔顺实及Mir财团、K体育财团等行贿430亿韩元(约合2.5亿元人民币)作为回报。

关于朴槿惠在2014年4月16

日“世越号”沉船惨案发生当天的7小时行踪,独检组表示未能得出确切结论,但整形外科医院院长金英才等人确实经崔顺实介绍,出入青瓦台为朴槿惠进行诊疗。

独检组于2016年12月21日开始对韩国总统亲信干政事件展开调查,上月28日正式结束调查活动。在历时70天的调查中,独检组先后起诉了崔顺实、李在镕等“亲信门”事件核心人物,并认定总统朴槿惠与崔顺实合谋受贿,以涉嫌受贿对总统朴槿惠立案。 ■据人民网

纠纷



纳吉布

大马总理:用一切代价捍卫主权 朝鲜外交部宣布驱逐马来西亚驻朝大使

新加坡媒体称,马来西亚总理纳吉布强调,他将不惜一切代价捍卫国家形象与主权,甚至不惜为此与朝鲜断交。分析指出,这显示马朝断交的可能性与日俱增。

报道称,纳吉布在官邸召集全体国阵国会议员进行国会复会前的例行会议时,谈到金正男在吉隆坡第二国际机场遭暗杀而掀起的风波。

消息说,纳吉布指朝鲜驻马来西亚大使姜哲对马来西亚的强烈指控,已经严重诋毁马来西亚。纳吉布表示,将坚决捍卫国家主权。

另据朝中社6日报道,朝鲜外务省宣布依照《维也纳外交关系公约》,认为马来西亚驻朝大使是不受欢迎的人,并要求其自2017年3月5日10时起48小时内离开朝鲜。

■据《环球时报》

山东彩民2元中624万

近日,幸运中奖者福先生(化名)现身山东省滨州市福彩中心办理了大奖申报手续。令人意外的是,624万真的是2元零钱“换来”的!

福先生说,那天他去吃早饭,身上只有5元钱,3元钱吃了早饭,剩下2元钱就去附近投注站买了注双色球,谁知这一决定,竟然成了改变命运的契机。

福先生是福彩忠实的老彩友了,从上世纪90年代就开始买彩票,那时候刮奖场面火爆,大家都从广场上买彩票,大奖也都是汽车、家电等实物奖品。后来2004年,双色球彩票出现了,福先生喜爱上了这个游戏,并且每期坚持购买,风雨无阻。福彩的各种游戏福先生都有所涉猎,但他最钟情的依然是双色球。

“凭我多年的购彩经验,我觉得买号码,不在于多,而在于你的‘第一感觉’。走进投注站别纠结于哪个号,一纠结一犹豫就不好了。我选号基本是看一眼走势图,看上哪个就写哪个,写完就买,全凭运气,这次的大奖号码就是这么选来的。”福先生毫不吝啬地将购彩经验做了分享。

“以前中过二百元的,还中过一次三千元的,中个蓝号5元那是经常。大奖大、小奖多,是双色球的特点,几乎每一期咱们中国就能诞生几个百万、千万甚至亿万富翁。有时候我也想过万一是自己中了一等奖会怎么办,但总觉得很遥远,不敢想。可这回大奖就真正落在了自己身上,感觉就像在做梦,太惊喜太意外了!”在福彩中心兑奖处福先生讲述着自己的“中奖感言”。

六百多万大奖从天而降,把福先生砸了个头晕脑涨,他忽然不知道该怎么办,直到妻子的一句话:“要保持平常心,该工作还得工作,该怎样生活还得怎样生活!”

福先生说妻子的话敲醒了自己。上天如此眷顾,首先要学会感恩,他打算拿出一部分奖金来做善事。此外,福先生表示短期内不会动这笔奖金,让自己先平静沉淀一段时间,与家人商量后再做决定。

■钟才

七乐彩一周

本周关注和值回升

七乐彩,期期乐,百万奖,期期开。上周开奖3期,全国仅开出头奖1注(第2017023期,奖金291万)。奖池小幅积累,下期有望开出百万大奖。

回顾上周:三区比方面为4:1:3、1:5:2、3:3:2,一、二两区出号跳跃,三区表现稳定;和值大小整体适中,分别是89点、111点、100点;奇偶数码呈跳跃状态,打破之前的均衡分布,分别是1:6、5:2、6:1;上周共开出10枚质数,活跃度与前期相比有明显增加;上周同尾号表现亦较为活跃,每期2组;斜连号上周平平,共开出5次,主要集中在重码和连号区域;横连号方面,第2017023期开出一组4连号,第2017022和2017024期各开出一组;重码03、14表现活跃。

本周分析,仅供参考。

(1)三区比方面:未来几期出号可能趋于均衡,本周一、二区过渡区域值得关注。一区看好01、04、09、10;二区看好11、12、17、20;三区看好22、23、27、30。

(2)奇偶方面:本周防范3:4型的开出。(3)同尾号方面:后期可防范转冷情况出现,可适当关注以0、4、9结尾的同尾号。

(4)冷号与热号:近期注码有分化的趋势,个别号码出现遗漏值升高的情况,相对遗漏较大的号码有04、17、23、24。一、二区过渡段表现较弱,应给予适当关注。

(5)重点提防区域:看好04-11、17-24这两个区域,可适当给予关注。

(6)和值方面:关注和值回升。

本周参考号码:01、04、09、10、11、12、17、20、22、23、27、30。 ■福杰



挑战一等奖

双色球2017026期:

红球推荐:01、05、06、12、13、14、21、24、27、28、29、32,
蓝球推荐:04、09、11、16
(仅供参考)



安徽福彩官方微信

安徽福彩官网:
http://www.ahfc.gov.cn

双色球今日开奖

奖池 1076249141 元

上期头奖 11注, 单注奖金 624万元

我省彩民中得3注9万元二等奖